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¿Cree que el gabinete ministerial que encabeza Guido Bellido ha sido conformado en su mayor parte por 

el presidente Pedro Castillo o por el líder del partido Perú Libre Vladimir Cerrón? (%)

SITUACIÓN POLÍTICA

Evaluación del gabinete ministerial

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021
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¿Cree que el gabinete ministerial que encabeza Guido Bellido ha sido conformado en su mayor 

parte por el presidente Pedro Castillo o por el líder del partido Perú Libre Vladimir Cerrón? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Pedro Castillo 25 7 21 25 28 26 26 24 24 25 26

Vladimir Cerrón 59 91 71 64 55 51 59 60 64 62 54

No precisa 16 2 8 11 17 23 15 16 12 13 20

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Pedro Castillo 25 18 28 29 29 28 25 32 29

Vladimir Cerrón 59 74 52 51 52 55 59 48 44

No precisa 16 8 19 20 19 17 16 20 27

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

¿Qué opina sobre la influencia de Vladimir Cerrón en el gobierno de Pedro Castillo: debe continuar, es 

una buena influencia o debe alejarse, es una mala influencia? (%)

Evaluación de la influencia de Vladimir Cerrón

SITUACIÓN POLÍTICA

12

5

10

81

91

84

7

4

6

Interior

Lima

Total

Debe continuar, es una buena influencia Debe alejarse, es una mala influencia No precisa



¿Qué opina sobre la influencia de Vladimir Cerrón en el gobierno de Pedro Castillo: debe 

continuar, es una buena influencia o debe alejarse, es una mala influencia? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Debe continuar, es una buena influencia 10 3 7 8 7 14 10 9 6 9 12

Debe alejarse, es una mala influencia 84 97 89 86 85 80 84 85 89 86 80

No precisa 6 0 4 6 8 6 6 6 5 5 8

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Debe continuar, es una buena influencia 10 5 12 11 13 11 10 15 10

Debe alejarse, es una mala influencia 84 91 81 81 81 83 88 76 77

No precisa 6 4 7 8 6 6 2 9 13

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



29

40
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31
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36

12

6

16

Total

Lima

Interior

Hay amplia presencia de simpatizantes de Sendero Luminoso o el Movadef

Hay alguna presencia de simpatizantes de Sendero Luminoso o el Movadef

No hay presencia de simpatizantes de Sendero Luminoso o el Movadef

No precisa

Presencia de simpatizantes de SL / Movadef en el gobierno

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

¿Cree Ud. que en el gobierno de Pedro Castillo hay amplia presencia, alguna presencia o ninguna 

presencia de simpatizantes del partido comunista Sendero Luminoso o el Movadef? (%)



¿Cree Ud. que en el gobierno de Pedro Castillo hay amplia presencia, alguna presencia o ninguna 

presencia de simpatizantes del partido comunista Sendero Luminoso o el Movadef? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Hay amplia presencia de simpatizantes de Sendero 

Luminoso o el Movadef
29 66 40 32 27 20 29 29 26 31 28

Hay alguna presencia de simpatizantes de Sendero 

Luminoso o el Movadef
28 21 30 33 23 28 29 27 39 27 24

No hay presencia de simpatizantes de Sendero Luminoso o 

el Movadef
31 7 23 26 33 38 33 28 26 30 33

No precisa 12 6 7 9 17 14 9 16 9 12 15

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Hay amplia presencia de simpatizantes de Sendero 

Luminoso o el Movadef
29 40 23 25 19 29 33 17 13

Hay alguna presencia de simpatizantes de Sendero 

Luminoso o el Movadef
28 34 25 23 29 23 23 23 36

No hay presencia de simpatizantes de Sendero Luminoso o 

el Movadef
31 20 36 33 43 33 35 44 30

No precisa 12 6 16 19 9 15 9 16 21

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

¿Cree Ud. que los ministros que han tenido expresiones de simpatía hacia el partido comunista Sendero 

Luminoso deben continuar en el gabinete ministerial o deben ser reemplazados? (%)

13

7

11

80

89

83

7

4

6

Interior

Lima

Total

Deben continuar Deben ser reemplazados No precisa

Permanencia de simpatizantes de Sendero Luminoso en gabinete



Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Deben continuar 11 0 8 13 12 10 13 9 9 10 14

Deben ser reemplazados 83 96 85 82 81 84 81 85 86 86 78

No precisa 6 4 7 5 7 6 6 6 5 4 8

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Deben continuar 11 7 13 15 9 14 7 18 9

Deben ser reemplazados 83 89 80 76 87 81 88 74 79

No precisa 6 4 7 9 4 5 5 8 12

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

¿Cree Ud. que los ministros que han tenido expresiones de simpatía hacia el partido comunista 

Sendero Luminoso deben continuar en el gabinete ministerial o deben ser reemplazados? (%)



Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

Evaluación del modelo de desarrollo socialista de Venezuela

SITUACIÓN POLÍTICA

Por lo que sabe, acerca del modelo de desarrollo socialista del gobierno de Venezuela, que lidera el 

presidente Nicolás Maduro, ¿cree que es un buen modelo o un mal modelo para replicar en el Perú? (%)
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Buen modelo 4 0 1 3 3 8 4 4 8 3 4

Mal modelo 90 99 96 93 92 83 89 92 90 94 87

No precisa 6 1 3 4 5 9 7 4 2 3 9

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Buen modelo 4 1 6 4 9 4 5 7 8

Mal modelo 90 97 87 90 82 90 91 84 83

No precisa 6 2 7 6 9 6 4 9 9

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

Por lo que sabe, acerca del modelo de desarrollo socialista del gobierno de Venezuela, que lidera el 

presidente Nicolás Maduro, ¿cree que es un buen modelo o un mal modelo para replicar en el Perú? (%)



SITUACIÓN SOCIAL

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

Expectativas de empleo

¿Cree que, con el Gobierno de Pedro Castillo, habrá más trabajo, igual trabajo o menos trabajo? (%)
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Total
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Interior

Más trabajo Igual trabajo Menos trabajo No precisa



¿Cree que, con el Gobierno de Pedro Castillo, habrá más trabajo, igual trabajo o menos trabajo? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Más trabajo 26 3 18 21 28 33 27 25 23 25 28

Igual trabajo 28 18 25 33 28 24 31 25 36 32 20

Menos trabajo 33 76 49 36 30 24 31 35 35 33 33

No precisa 13 3 8 10 14 19 11 15 6 10 19

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Más trabajo 26 14 32 30 35 30 20 37 36

Igual trabajo 28 29 27 28 27 24 23 31 31

Menos trabajo 33 47 26 28 22 32 32 21 19

No precisa 13 10 15 14 16 14 25 11 14

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



SITUACIÓN SOCIAL

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

Expectativas de reducción de la pobreza

¿Cree que, con el Gobierno de Pedro Castillo, se reducirá la pobreza, se mantendrá el nivel de pobreza o 

aumentará la pobreza? (%)

22

14

26

31

31

31

37

47

32

10

8
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Total

Lima

Interior

Se reducirá la pobreza Se mantendrá el nivel de pobreza Aumentará la pobreza No precisa



Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Se reducirá la pobreza 22 4 20 21 24 22 25 19 24 19 23

Se mantendrá el nivel de pobreza 31 22 26 34 30 31 32 30 30 38 24

Aumentará la pobreza 37 74 46 36 35 35 33 42 38 34 41

No precisa 10 0 8 9 11 12 10 9 8 9 12

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Se reducirá la pobreza 22 14 26 26 27 21 28 30 26

Se mantendrá el nivel de pobreza 31 31 31 29 33 29 17 37 34

Aumentará la pobreza 37 47 32 33 31 39 37 25 28

No precisa 10 8 11 12 9 11 18 8 12

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

¿Cree que, con el Gobierno de Pedro Castillo, se reducirá la pobreza, se mantendrá el nivel de 

pobreza o aumentará la pobreza? (%)



¿Cree que la democracia y la libertad están en peligro en el Perú o no hay motivos para preocuparse? (%)

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

Democracia y libertad 

SITUACIÓN SOCIAL

45

67
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49

30

43

6

3

4

Interior

Lima

Total

La democracia y la libertad están en peligro en el Perú No hay motivos para preocuparse No precisa



¿Cree que la democracia y la libertad están en peligro en el Perú o no hay motivos para 

preocuparse? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

La democracia y la libertad están en peligro en el 

Perú
53 79 59 58 48 47 48 57 57 51 52

No hay motivos para preocuparse 43 17 38 40 47 46 48 38 41 45 42

No precisa 4 4 3 2 5 7 4 5 2 4 6

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

La democracia y la libertad están en peligro en el 

Perú
53 67 45 45 46 53 47 42 34

No hay motivos para preocuparse 43 30 49 50 48 40 44 57 59

No precisa 4 3 6 5 6 7 9 1 7

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



Si usted pudiera, ¿emigraría del Perú y se iría a vivir al extranjero?  (%)

Voluntad de emigrar

SITUACIÓN SOCIAL

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021

28

52
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1

1

Interior

Lima

Total

Si No No precisa



Si usted pudiera, ¿emigraría del Perú y se iría a vivir al extranjero? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Si 36 65 52 44 32 23 34 39 44 35 33

No 63 30 47 55 67 76 65 60 54 65 66

No precisa 1 5 1 1 1 1 1 1 2 0 1

Base Real (Abs) 1209 42 246 458 278 185 601 608 244 488 477

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 12.3 31.6 24.2 29.7 48.2 51.8 19.1 39.9 41

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Si 36 52 28 30 24 27 34 34 16

No 63 48 71 68 76 71 65 65 83

No precisa 1 0 1 2 0 2 1 1 1

Base Real (Abs) 1209 505 704 503 201 261 115 207 121

Distribución Ponderada (%) 100 34.5 65.5 45.4 20.1 23.8 9.8 19.8 12.1

Base: Total de entrevistados 

Perú, agosto del 2021



Ficha Técnica

Encuesta efectuada cara a cara en hogares por encargo
de Lampadia a 1209 personas mayores de 18 años de
todos los NSE en el ámbito nacional urbano-rural el 07 y
08 de agosto del 2021.
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